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Dom Helder Camara, O Santo Rebelde
Documentário, película 35mm,74 min, Cor, Brasília-DF, 2004

Assunto: Estréia de Dom Helder Câmara – O Santo Rebelde no cinema.

Local: Cine Academia

Data: 23 a 29 de outubro 2009.


O Brasil reviverá o trabalho de um dos personagens mais marcantes e influentes da história recente do país: DOM HELDER CAMARA. 


Dirigido por ERIKA BAUER e produzido por ANDRÉA GLÓRIA, o longa-metragem DOM HELDER CAMARA - O SANTO REBELDE, resgata a trajetória desse frade franciscano, nordestino do Ceará, que se tornou cidadão do mundo ao dedicar-se a defender o Cristianismo como ferramenta eficaz de conscientização dos povos contra a injustiça social. Na sua luta, DOM HELDER desafiou o regime militar e enfrentou o conservadorismo da Igreja Católica. Rebeldia que custou a ele, a desconfiança indelével de seus superiores do Vaticano, o posto de Cardeal, e a perseguição implacável onde ele foi calado e apagado da mídia durante 11 anos. E mais, a sua destituição velada do Prêmio Nobel da Paz, por quatro anos consecutivos (1970/1971/1972/1973). 


DOM HELDER CAMARA - O SANTO REBELDE é um documentário que traça o perfil desse sacerdote profético e traduz a alma libertária do Brasil num período de chumbo. Produzido em Brasília ao longo de mais de 05 anos, o filme traz imagens raríssimas dele na sua peregrinação pelo Brasil e pelo mundo. O filme conta, também, com depoimentos reveladores e emocionados de seus antigos companheiros de colegiado episcopal e de ex-colaboradores, entre outros.


É o perfil do pastor engajado, do líder brasileiro de expressão mundial, que emerge no filme de ERIKA BAUER e ANDRÉA GLÓRIA. O filme é, antes de tudo, uma homenagem ao único sacerdote católico latino, que ousou cumprir à risca o preceito cristão de pregar o Evangelho pelos quatro cantos do Planeta. Arrojo esse, que levou o Vaticano a advertí-lo de que a função pastoral mundial seria atribuição exclusiva do Papa e não de um “simples bispo do Brasil”. Admoestação essa que, além de não ter conseguido calar a voz discordante do santo padre cearense, deu a DOM HELDER, sem querer, o título de “O Papa Brasileiro”. 


O documentário DOM HELDER CAMARA - O SANTO REBELDE, participou de inúmeras mostras, festivais e exibições para comunidades, onde recebeu diversos prêmios, como o de melhor roteiro e melhor montagem no 14º Cine Ceará; no 37º Festival de Brasília do Cinema Brasileiro ganhou o Prêmio Câmara Legislativa para Produções do Distrito Federal de melhor longa-metragem em 35mm., e pela CNBB foi premiado com o Margarida de Prata.
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Direção e Roteiro: Erika Bauer (61.3245.8347/9972.0156) 
Produção Executiva: Andréa Glória (61.3468.6620/8419.7657)
Montagem: Sérgio Raposo e Liloye Boubli
Direção de Fotografia: André Carvalheira
Som Direto: Acácio Campos
Música Original: Marcello Bernardi
Edição de Som: Dirceu Lustosa
Produtor Assistente: Marcos Rocha
Narração: Murilo Grossi
Ator: Pedro Domingues 

Produção: Cor Filmes 

Patrocínio: Petrobras 

Investidores: BNDES/Banco do Nordeste/Tecnisa Engenharia 

Apoios: Fundo de Apoio a Cultura do DF/Pólo de Cinema e Vídeo Grande Otelo do DF, Ministério da Cultura/Ancine/Secretaria de Cultura do Ceará/Instituto Dom Helder Camara/CNBB/TV Cultura/Verbo Filmes/Cáritas Brasileira/ABD Nacional
Gênero: Documentário

 

Duração: 74 minutos 
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